
A technológia alapvetően a táblafelosztó 
gépek új szériájának köszönhető, melynek 
két nagy formátumú berendezése az 
fh4 és az fh6-os típus. Megalkotásuknál 
az igényes kisüzemekre és az ipari 
gyártóüzemek igényeire egyaránt 
gondoltak. Önálló egységként működtetve 
is rendkívül termelékenyek. 

Mindkét táblafelosztó könnyedén 
összekapcsolható a Schelling lapraktárral. 
A be- és kitárolás teljesen automatikusan 
történik. Gyakorlatilag a rakatok bevéte-
lezése után már csak a kész alkatrészek 
elszedése a következő feladat, az összes 
többi művelet automatikusan történik. 
Különféle elvek szerint lehet elhelyezni 
a rakatokat a rendezett soroktól az úgy-
nevezett „kaotikus” tárolásig. Kaotikus 
tárolás esetén a rendszer önmaga rendezi 
el a rakatokat, figyelembe véve a mozgási 
pályát, a rakatok közötti távolságot és 
a terület legjobb kihasználtságát, majd 
ennek megfelelően forgatja a táblákat. 
Ugyanabba a rakatba több szín is kerülhet, 

A neves osztrák táblafelosztó-gyártó, a Schelling, a gya-
korlati életben is meggyőző eredményekkel támasztja alá 
a lapraktározó egységgel való összekapcsolás előnyeit. A 
táblafelosztó és lapraktár kombináció helyet és munkaidőt 
spórol, ugyanakkor növeli a gép kihasználhatóságát. 

így kevés darabszám esetén is gazdaságos 
a helykihasználás. Természetesen minden 
rakat és szín pozícióját megjegyzi, így 
később pontosan ráhelyezi a következő 
táblákat. Az elhelyezési pontosság ±5 
mm, illetve ± 5°. 

A raktározási zóna 16 m szélességig 
és 100 m hosszig terjedhet, és a rakatok 
között mindössze 10 cm-es hézag marad. 
A belmagassággal nem lehet különösebb 
probléma, hiszen a berendezés teljes 
magassága 3,6 m, mely alatt 2 m 
magasságig történhet a rakatképzés. A 
megoldással a hely spórolható, a fűrész 
kihasználtsága pedig állandó magas 
értéken tartható.

A berendezés legfontosabb egysége 
a szállítóhíd, mely csekély magassága 
ellenére 16 méteres fesztávolsággal 
rendelkezik. X és Y tengely mentén 150 
m/min sebességre képes, Z tengely 
mentén pedig 60 m/min sebességgel 
mozog. Minden egyes darab helyét, 
paramétereit és méreteit elraktározza a 
rendszer és folyamatosan nyomon követi a 
változásokat, így gyakorlatilag a leltározási 
feladatok minimálisra redukálódnak. 

A maradékanyag-kezelő szoftver 
lehetőséget ad arra, hogy a darabtáblák 
etikettel ellátva visszakerüljenek 
a raktárba. A következő szabás 
optimalizálásakor mindig először a 
maradék anyagot vizsgálja át a szoftver, 
és ha talál alkalmas használható 
darabot, akkor beteszi a szabási sorba. 
Így a maradék anyagot mindig optimális 
szinten tartja.
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SCHELLING LAPRAKTÁR 
MEGGYŐZŐ HASZONNAL

 A gyakorlati visszajelzések a táblafel-
osztó és lapraktár kombináció számos 
előnyéről számolnak be: termelésnö-
vekedés, kisebb raktárterület, lapok 
sérüléseinek elkerülése, pontos 
leltárkészlet-követés, maradékanyag-
gazdálkodás stb.
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ABLAKGYÁRTÁS 
EGYSZERŰEN

Sarokmegmunkáló központok  
és ablakgyártó CNC

SOUKUP ablakgyártó gépeink lefedik 
a hazai nyílászáró-gyártási igényeket 
a kis- és középüzemektől egészen 
a nagyméretű üzemekig. A belépő 
Crafter sarokmegmunkáló gépünkkel 
akár 25 szerkezet is kényelmesen 
elkészíthető műszakonként, míg a 
legnagyobb gépünk 50–60 szerkezet 
előállítására alkalmas. 2013-tól elérhető 
kínálatunkban a kompakt, kétegységes 
UNIX CNC-megmunkálóközpont, amely 
optimalizálja és rugalmassá teszi a 
gyártást. Az ajtó- és ablakelemeken 
kívül lehetőséget biztosít speciális 
termékek előállítására is, mint például: 
boltíves elemek, ajtópanelek. Mindegyik 
gépünk alkalmas az alu.-fa ablakok 
gyártására. Gépeink megtekinthetők hazai 
referenciaüzemeinkben.

Mert mi szívből szeretjük a fát
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MAGYAR ASZTALOS TANULMÁNYI VERSENY
A Magyar Asztalos Tanulmányi Verseny az elmúlt években már bizonyította, hogy az utánpótlás nevelése, fejlesztése és 
szakmai támogatása kiemelten fontos témakör a faipari cégek számára is. Ennek apropóján a szervező X-Meditor Kft. a 
2015/2016-os tanévben is meghirdette – immáron ötödik alkalommal – a Magyar Asztalos Tanulmányi Versenyt, melyen az 
asztalos-/faipari szakképzésben részt vevő iskolák háromfős csapatai vesznek részt. A verseny kiváló lehetőség arra, hogy 
a diákok megmérettessék magukat, tudásukat, találkozzanak a beszállító cégekkel, a szakmát kiszolgáló szakemberekkel, 
egyetemi oktatókkal, valamint olyan új anyagokkal és technológiákkal ismerkedjenek meg, amire az oktatás keretein belül 
kevésbé van lehetőségük.

A verseny fő célja, hogy a diákok olyan szakmai impulzusokat kapjanak a fa- és asztalosipar területén alkalmazott 
eszközökről, berendezésekről, melyek alapján kialakul a szakmai elkötelezettségük, és megerősödik bennük a mesterség 
szeretete, tisztelete. A csapatban való versenyzés során a másokért való felelősség, a becsületes helytállás kerül előtérbe. A 
jól szereplő csapatok öregbítik iskolájuk hírnevét, és egyben a szakmai képzés fontosságára is ráirányítják a figyelmet.

ÚJ HELYSZÍN: LIGNO NOVUM

A növekvő érdeklődés hatására az idei elméleti fordulót a Hungexpo Vásárközpont területén, a Ligno Novum kiállítás ideje 
alatt (2016. április 6.) rendezzük meg. A különleges helyszínnek köszönhetően a részt vevő diákok direkt kapcsolatot 
alakíthatnak ki a kiállító cégekkel, és megismerkedhetnek a korszeű asztalosipari megoldásokkal. 

A SZAKMAI KÉPZÉSEN TÚL

A gyakorlati forduló az előző évekhez hasonlóan kétnapos lesz (2016. április 14–15.), mely során a tanulók cégspecifikus 
gyakorlati feladatokat teljesítenek, ezáltal is bizonyítva szakmai felkészültségüket. Ide a legjobb eredményeket elérő 14–16 
csapat jut majd tovább, iskolánként legfeljebb két csapattal. Ebben a fordulóban egy kisbútor elkészítése a feladat, miközben 
a tanulókat felkészítő szakoktatók, szaktanárok számára a verseny idején változatos kísérőprogramokat kínálunk.

A kétnapos megmérettetés helyszínéül ismét a Nyugat-Magyarországi Egyetem Faipari Mérnöki Karának korszerű 
tanműhelye szolgál majd. A verseny évek óta lehetőséget teremt a faipari cégek képviselőinek arra, hogy aktív kapcsolatot 
alakítsanak ki a szakoktatás legjobbjaival, hogy támogatásukkal erősítsék a minőségi szakképzést, hogy aktivitásaikkal 
tegyenek azért, hogy az ipari tanulók száma növekedjen, s hogy a tanulók közelebb kerülhessenek az asztalosszakma 
érdekességeinek, különlegességeinek elsajátításához. 

Újdonság, hogy a verseny támogatói új megjelenési felületekhez is hozzájutnak, melyeket akár a saját, társadalmi 
felelősségvállalással kapcsolatos kommunikációjukban is felhasználhatnak. 
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Faipari Szerszámgyártó Kft. 

CSAK KONTRAPROFIL!

A Ligno Novum vásár ideje alatt is várjuk Önöket új címünkön: 
Budapest X. ker., Vaspálya út 55. sz.

68–78–92 mm

Költségkímélő körkéses 
marószerszám

Kontraprofilos 
kötések

Tel.: 30/600-1526. www.metner.hu

Minőségi profilok
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FELÜLETKEZELŐ ANYAG

Nálunk otthon van.

5. Otthonteremtési 
szakkiállítás

2016. április 6-10.

A legnagyobb design és lakberendezési kiállítás Magyarországon 
2016-ban már két pavilonban. A CONSTRUMA otthonteremtési 
kiállítási csokor része, ahol a lakásvásárlástól az építkezésen át 
a lakberendezésig mindent megtalál.

• Fókuszban: design és innováció – a legújabb hazai design trendek bemutatása.
•	Magyar	Design:	hazai	fiatal	tervezők	munkái.
•	Download	Design:	ingyenesen	letölthető	design	bútor	tervek.
•	Az	Év	Lakberendezője	Pályázat.
• Ingyenes lakberendezési és ingatlanjogi tanácsadás.
• KONYHASHOW: konyhatechnológia A-tól Z-ig új elegáns környezetben.
•	Jövő	Konyhája	Pályázat.
• 23. Lakásvásár – új és használt lakóingatlanok.

Bővebb információ: www.otthon-design.hu

Főtámogató: Kiemelt médiapartner:

Egyidejű kiállítás: 

A csokor további kiállításai: 

CONSTRUMA – OTTHONTEREMTÉSI KIÁLLÍTÁSI CSOKOR


